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Ουκρανός αξιωματούχος: Ο Πούτιν έχει τρεις σωσίες, πώς ξεχωρίζουν

ξέρουμε» διευκρίνισε. «Είχαν κάνει όλη 
πλαστικές επεμβάσεις για να του μοιά-
ζουν». 
Αυτό που τους ξεχωρίζει είναι το ύψος. 
«Το μόνο πράγμα που τους προδίδει εί-

Ο
υκρανός αξιωματούχος ισχυρί-
ζεται πως ο πρόεδρος της Ρωσί-
ας, Βλαντίμιρ Πούτιν, έχει τρεις 
σωσίες, που έχουν, μάλιστα, 

υποβληθεί σε πλαστικές επεμβάσεις για 
να μην ξεχωρίσουν από εκείνον. 
Ο επικεφαλής της ουκρανικής υπηρεσί-
ας πληροφοριών, Κιρίλο Μπουντάνοφ, 
επεσήμανε πως η ουκρανική κυβέρνη-
ση είναι τόσο μπερδεμένη από την κα-
ταστροφική στρατηγική εισβολής της 
Ρωσίας, που αναρωτιέται αν ο Πούτιν 
εξακολουθεί να λαμβάνει τις βασικές 
αποφάσεις.
Επεσήμανε πως «όσο κακός κι εάν ήταν 
ο Πούτιν» στο παρελθόν «δεν ήταν ανό-
ητος», αλλά, συμπλήρωσε, πως αυτά που 
κάνει η Ρωσία τώρα δεν έχουν λογική. 
Ο  Μπουντάνοφ θεωρείται νούμερο 1 
δημόσιος εχθρός της Μόσχας μετά από 
μια σειρά καταστροφικών επιθέσεων 
κατά ρωσικών συμφερόντων.
Όπως είπε ο Ουκρανός αξιωματούχος, 
είχαν διαπιστώσει στο παρελθόν πως 
ο Πούτιν είχε σωσίες και τους χρησι-
μοποιούσε σε «διάφορες περιστάσεις», 
«αποτελεί κοινή πρακτική». «Γνωρίζουμε 
ειδικότερα για τρία άτομα που εμφανίζο-
νται συχνά, αλλά για το πόσοι είναι, δεν 

Ο Μπουντά-
νοφ θεωρεί-
ται νούμερο 
1 δημόσιος 
εχθρός της 
Μόσχας μετά 
από μια σειρά 
καταστροφι-
κών επιθέσεων 
κατά ρωσικών 
συμφερόντων.

ναι το ύψος τους. Είναι ορατό σε βίντεο 
και φωτογραφίες». Επίσης, μπορεί να 
γίνουν διακριτοί από τις χειρονομίες, 
τη γλώσσα του σώματος και τους λοβούς 
των αυτιών, που είναι μοναδικοί για 
κάθε άτομο. 
Ισχυρίστηκε, παράλληλα, ότι το Κρεμλί-
νο έχει ξεμείνει από κατευθυνόμενους 
πυραύλους και πιστεύει ότι αν η Ουκρα-
νία ανακαταλάβει τη Χερσώνα, αυτό θα 
μπορούσε να έχει δραματικές συνέπει-
ες για το ρωσικό καθεστώς.«Η αλλαγή 
είναι αναπόφευκτη» στη Μόσχα, είπε, 
συμπληρώνοντας πως μία νέα πολιτική 
τάξη στη Ρωσία είναι προς το συμφέρον 
«όλου του πολιτισμένου κόσμου».
Όσον αφορά στα πυρηνικά όπλα, ο ίδιος 
επεσήμανε πως «δεν είναι όπλα, είναι 
μέσα αποτροπής. Και η Ρωσία γνωρίζει 
πολύ καλά ότι δεν μπορεί να τα χρησι-
μοποιήσει». 
Εξήγησε πως το χρονικό πλαίσιο κατά 
το οποίο η Ρωσία εισήγαγε στη ρητορική 
της την πυρηνική απειλή, είναι ενδεικτι-
κό της δύσκολης θέσης που βρέθηκε. 
«Αν μελετήσετε πότε άρχισαν να απει-
λούν με αυτά, θα δείτε σαφή συσχέτιση: 
όταν όλα πάνε άσχημα γι’ αυτούς, αρχί-
ζουν να φωνάζουν».

Τηλεφωνική συνομιλία των ΥΠΕΞ ΗΠΑ-Κίνας 
για τον πόλεμο στην Ουκρανία

Ο Ουάνγκ Γι κάλεσε «όλες τις πλευρές να 
επιδείξουν αυτοσυγκράτηση».
Σύμφωνα με την κινεζική πλευρά, ο Γι ζήτη-
σε επίσης «να εντατικοποιηθούν οι διπλω-
ματικές προσπάθειες για να αποφευχθεί να 
επιδεινωθεί περαιτέρω η κατάσταση».
Η Κίνα, η οποία επισήμως τηρεί ουδέτερη 
στάση στον πόλεμο στην Ουκρανία, κρίνε-
ται μερικές φορές υπερβολικά επιεικής με 

Τ
ηλεφωνική συνομιλία για την 
αντιπαλότητα ανάμεσα στις χώρες 
τους και τον πόλεμο στην Ουκρα-
νία είχαν ο υπουργός Εξωτερικών 

Άντονι Μπλίνκεν και ο Κινέζος ομόλογός 
του Ουάνγκ Γι χθες Κυριακή, σύμφωνα με 
ανακοίνωση του αμερικανικού υπουργείου 
Εξωτερικών.
«Ο υπουργός Εξωτερικών συζήτησε για την 
ανάγκη να διατηρηθούν ανοιχτές οι γραμ-
μές επικοινωνίας και να γίνει διαχείριση 
με υπεύθυνο τρόπο των σχέσεων» ανάμεσα 
στις ΗΠΑ και την Κίνα, ανακοίνωσε ο εκ-
πρόσωπος της αμερικανικής διπλωματίας 
Νεντ Πράις.
Οι δύο υπερδυνάμεις, βέβαια, εξακολου-
θούν να έχουν τις διαφορές τους σε θέματα 
όπως η Ταϊβάν, η Σινική Θάλασσα, τα αν-
θρώπινα δικαιώματα στην Σιντζιάνγκ (βο-
ρειοδυτική Κίνα), η τεχνολογική αντιπα-
λότητα, ακόμη και ο εμπορικός πόλεμος. 
Ο Κινέζος ΥΠΕΞ ωστόσο δήλωσε το εξής: 
«Η επαναφορά της σινοαμερικανικής σχέ-
σης στον δρόμο μιας σταθερής ανάπτυξης 
είναι όχι μόνον προς το συμφέρον των 
δύο πλευρών, αλλά και κάτι που αναμένε-
ται παγκοσμίως από τη διεθνή κοινότητα».
Οι συνομιλίες που είχαν οι δύο υπουργοί 
Εξωτερικών αφορούσαν επίσης τον πόλε-
μο στην Ουκρανία και «τις απειλές που θέ-
τει η Ρωσία στην παγκόσμια ασφάλεια και 
την οικονομική σταθερότητα» διευκρίνισε 
ο Πράις σε ανακοίνωση που εξέδωσε.
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την Ρωσία από τους Δυτικούς.
Η συνομιλία αυτή των υπουργών Εξωτε-
ρικών των ΗΠΑ και της Κίνας γίνεται με-
ρικές ημέρες έπειτα από αυτήν που είχε ο 
Ουάνγκ Γι με τον Ρώσο ομόλογό του.
«Η Κίνα προτίθεται να εμβαθύνει τις συ-
ναλλαγές με τη Ρωσία σε όλα τα επίπεδα» 
διαβεβαίωσε την Πέμπτη ο Ουάνγκ τον 
Σεργκέι Λαβρόφ.


